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	COMUNE DI VALSTRONA

PROVINCIA DEL VERBANO-CUSIO-OSSOLA 




ORIGINALE





DELIBERAZIONE N° 22

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale

Adunanza straordinaria di  prima  convocazione – seduta pubblica

OGGETTO: Nomina rappresentanti comunali presso il Consorzio Acque per usi potabili ed energetici del torrente Strona.

L’anno duemilaquattro, addì undici del mese di agosto alle ore 21,50 nella sala delle adunanze.    

Previa l’osservanza delle formalità prescritte dalla vigente normativa, vennero oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali.

All’appello risultano:


	
	
	PRESENTI
	ASSENTI

	1.       VALENTINI VALENTINO
	Sindaco
	X
	

	2.       BORETTI GIOVANNI
	Consigliere
	X
	

	3.       AIROLDI EMANUEL
	Consigliere
	X
	

	4.       PIANA MODESTA
	Consigliere
	X
	

	5.       PIANA MARIO
	Consigliere
	
	X

	6.       BERTOLI RINO
	Consigliere
	X
	

	7.       CERUTTI GIACOMO
	Consigliere
	X
	

	8.       RINALDI SEVERINO
	Consigliere
	X
	

	9.       PIANA MARIANO
	Consigliere
	X
	

	10.   GAUDINA GIORGIO           
	Consigliere
	X
	

	11.   RINALDI GIUSEPPE   
	Consigliere
	X
	

	12. TRAGLIO DAVIDE
	Consigliere
	X
	

	13. DORIANI EMANUELE
	Consigliere    
	X
	

	
	               TOTALI
	12
	1


Partecipa il Segretario comunale Sig. VECA Dott.ssa Nella, il quale provvede alla redazione del presente verbale.

Riscontrata la validità della seduta dal numero degli intervenuti, il Sig. VALENTINI VALENTINO, in qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a deliberare sull’argomento di cui all’oggetto sopra indicato, posto al n° 4 dell’ordine del giorno.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Richiamata la deliberazione C.C. Nr. 37 del 27.10.1982, con la quale veniva approvata la costituzione e lo statuto del Consorzio delle acque per usi potabili ed energetici derivanti dall’utilizzo delle acque del torrente Strona;

Visto l’art. 5 del D.L. 28.08.1995, Nr. 361, convertito in L. 27.10.1995, Nr. 437, il quale ha fissato al 30.06.1996 il termine per la revisione e la trasformazione di consorzi idrici;

Visto l’art. 7 dello statuto del Consorzio sopracitato, il quale dispone che “L’Assemblea Consorziale è costituita dai sindaci dei Comuni consorziati o loro delegati e dal Presidente della Comunità Montana o suo delegato e da 8 rappresentanti del Comune di Omegna, 3 della Comunità Montana, 3 del Comune di Valstrona. I rappresentanti possono essere amministratori degli Enti locali consorziati o altri cittadini aventi i requisiti richiesti dalla legge per la elezione a Consigliere Comunale; sono designati dai rispettivi Consigli ed esplicano il loro mandato, salva sostituzione ad opera dei Consigli stessi, sino alla data di scioglimento Comunale dal quale hanno tratto la nomina. Essi sono rieleggibili e rimangono peraltro in carica sino alla nomina dei successori. Alle singole surrogazioni si provvede appena si verifica la vacanza”;

Udito l’intervento del Sindaco, il quale sottolinea che, pur non essendo prescritto nello Statuto del Consorzio, l’attuale ammministrazione intende riservare un posto alla minoranza, anche se in altri comuni ciò non avviene (cfr. Omegna);

Udita altresì la risposta del Consigliere di minoranza Gaudina Giorgio, il quale ringrazia l’Amministrazione per questa apertura, facendo rilevare che la passata amministrazione non ha  dato posto alla minoranza di cui lui faceva parte;

Ravvisata la necessità di procedere alla nomina dei 3 rappresentanti del Comune di Valstrona in seno all’Assemblea del Consorzio delle acque per usi potabili ed energetici derivanti dall’utilizzazione delle acque del torrente Strona, nelle more della trasformazione del Consorzio stesso;

Stabilito che, nel silenzio di precise norme statutarie in ordine alla metodologia da seguire per dette nomine, la votazione avrà luogo a scrutinio segreto con voto limitato ad un solo nominativo;

Procede, quindi, alla votazione per la designazione dei membri della Commissione di cui sopra, nominando 3 scrutatori nelle persone dei consiglieri Piana Modesta, Airoldi Emanuel e Doriani Emanuele;

Vengono successivamente distribuite le schede che, raccolte e fatto lo spoglio, danno il seguente esito di votazione:

Presenti Nr. 12

Votanti Nr. 12

Astenuti Nr. 0

Ottengono voti: 

Valentini Valentino

Nr. 05 preferenze 

Savoia Guglielmo

Nr. 04 preferenze 

Rinaldi Severino 

Nr. 03 preferenze 

Visto il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica del presente atto, reso ai sensi dell’art. 49 del T.U.EE.LL. 267/2000;

Visto l’esito della votazione, il Consiglio Comunale, ad unanimità di voti favorevoli, espressi nelle forme di legge, 

D E L I B E R A

1. Di nominare, in qualità di rappresentanti del Comune di Valstrona presso il Consorzio acque per usi potabili ed energetici derivanti dall’utilizzo delle acque del torrente Strona, per il quinquennio 2005 - 2009, i sigg.ri:

Valentini Valentino

 

Savoia Guglielmo



Rinaldi Severino 

 

2. Di dare atto che non risultano sussistere nei confronti dei sopra nominati rappresentanti motivi di incompatibilità con la carica assunta;

3. Di inviare copia del presente atto al Consorzio delle Acque per usi potabili ed energetici derivanti dall’utilizzo del torrente Strona, per i successivi adempimenti di competenza;

4. Di dichiarare il presente atto, con separata ed unanime votazione, immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, T.U.EE.LL. 267/2000.

Letto, confermato e sottoscritto

            IL PRESIDENTE


            IL SEGRETARIO COMUNALE

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che copia della presente deliberazione:

· ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 viene oggi pubblicata all’Albo Pretorio, ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi;

· è stata comunicata ai Capigruppo Consiliari, come previsto dall’art. 125 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

· è stata comunicata al Prefetto, ai sensi dell’art. 135, comma secondo, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.

Lì 







       IL SEGRETARIO COMUNALE

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

(art. 134, D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267)

Si certifica che la presente deliberazione è divenuta esecutiva ai sensi dell’art. 134, primo comma, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, essendo decorsi 10 giorni dalla pubblicazione.

Lì







       IL SEGRETARIO COMUNALE

Copia conforme all’originale, per uso amministrativo.

Lì







       IL SEGRETARIO COMUNALE
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